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YBaxaeMnbiit Pamazan! Kpuntopxusm - cucTeMHOe 3a00ieBaHue, OOHUM U3 IIPOSIBIIEHUN KOTOPOTO
SIBJISIETCS HEOMyIlleHNe SU4YeK B MOIIOHKY. ITO SIBJISETCS ITOBOJOM [Jig TOTPOOHOTO
SHOOKPUHOJIOTUYECKOT0 00CIeJOBaHUS MalleHTa. HeraTuBHBIE TOCTIEOCTBUS, K KOTOPHIM IIPUBOIUT
KPUIITOPXU3M - 3TO MaJIUTHU3AIMS SUYKA (Tu4ek) u Oecrionue. PUCK 0MyX0IeBoro nepepoxkaeHus v
MYKYUH C KpUNITOPXU3MOM B 4-10 pa3 BhIIIE, 4YEM Y 3M0POBHIX MyXK4YKUH. Pa3BuTne 3TUX OCII0KHEHUU
CBSI3aHO CO cpoKaMu JieueHus. becmnmonue BctpedaeTcs y 10% GONMbHBIX C OMHOCTOPOHHUM
KpPUITOPXU3MOM, U ¥ 38% C OByXCTOPOHHUM KpUNTOPXU3MOM. HavyanbHble IPHU3HAKU HapyLIeHUS
pa3BuTHs ¥ GYHKIMY HEOMYCTUBIIEr0Cs SUYKa BBHISIBIISIOT B BO3pacTe pebeHKa 6-12 MecsIies.
Mopdonoruueckue uaMeHeHusT HaOmogawTcs yxke B 1-2 roga, atpoduio ssuyek 00HaPyKUBAKOT B
Bo3pacTe 6-7 net. [ToaToMy 11e71ecoobpa3Ho HavyaTh JIeueHue B Bo3pacTe 6 MecseB ¥ 3aBePIIUTD K 2
rogaM. Xupypruueckoe jieueHre 3aK/Ii04aeTcsl B HU3BeeHUN U GUKcallK THYKa Ha JII0060M ydacTKe
IIyTU ero MUTpanuu 6e3 HaTAKeHHUs COCYIUCTOrO My4YKa C MCII0Ib30BaHUEM aHaTOMUYECKUX
pe3epBoB 3a0pIOIMHHOTO IPOCTPaHCTBa. KakuM MeTonoM OIepupoBaTh B Baliem ciydae - pemaTh
YPOJIOTY TOJBKO IIOCJIE OCMOTPA, U3UEeHUS BCeX pPe3yIbTaToB 00CIeN0BaHMM. 3a0UHOM TaKHe BOIPOCH
He pelIanTcs. Yoayu!



